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Ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος στο 
Α.Π.Θ. (ΦΩΤΟ)
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Στη σκιά του τραγικού δυστυχήματος με τους επτά νεκρούς 
οπαδούς του ΠΑΟΚ στη Ρουμανία πραγματοποιήθηκε σήμερα η 
τελετή εορτασμού των Τριών Ιεραρχών και Προστατών των 
Ελληνικών Γραμμάτων στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης με την εκδήλωση να τιμά με την υψηλή του 
παρουσία ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος.

Φωτορεπορτάζ: Ραφαήλ Γεωργιάδης, ope.gr

Παρουσία των Ιεραρχών καθώς και πολιτικών, στρατιωτικών και ακαδημαϊκών 
αρχών η τελετή ξεκίνησε με την απόδοση ύμνων προς τιμήν των Αγίων Τριών 
Ιεραρχών. Τους ύμνους απέδωσε η χορωδία της Θεολογικής Σχολής του 
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Αριστοτελείου Πανεπιστημίου «Οι Τρεις Ιεράρχες», με χοράρχη τον αν. καθηγητή 
Εκκλησιαστικής Μουσικής του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού 
Πολιτισμού, Ιωάννη Λιάκο.

Ακολούθησε η εισήγηση του Πρύτανη του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου, καθηγητή 
Κυριάκου Αναστασιάδη.

Αμέσως μετά, τον πανηγυρικό λόγο της ημέρας εκφώνησε ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος.

Η καθιερωμένη αρχιερατική Θεία Λειτουργία θα τελεστεί στον Ιερό Ναό των Αγίων 
Τριών Ιεραρχών (περιοχή Βούλγαρη), προεξάρχοντος του κ.κ. Βαρθολομαίου, την 
Παρασκευή 30 Ιανουαρίου 2026 και ώρα 8:30. Θα ακολουθήσει, στις 10:00, το 
Μνημόσυνο υπέρ των αειμνήστων καθηγητών, ευεργετών, δωρητών, φοιτητών και 
διατελεσάντων υπαλλήλων του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου.

Επίσης, όπως έκανε γνωστό εχθές ο Παναγιώτατος, αύριο, μετά τη χοροστασία 
του στον Ι. Ναό των Τριών Ιεραρχών, θα τελέσει Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως των 
ψυχών των 7 νέων, αλλά και των 5 βιοπαλαιστριών γυναικών που έχασαν την ζωή 
τους, την περασμένη Δευτέρα, από την φονική πυρκαγιά σε εργοστάσιο των 
Τρικάλων.

Την Πατριαρχική Συνοδεία αποτελούν οι Σεβ. Μητροπολίτες Ιεραπύτνης και 
Σητείας κ. Κύριλλος και Σαράντα Εκκλησιών κ. Ανδρέας, οι Πανοσιολ. Μ. 
Εκκλησιάρχης κ. Αέτιος, Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Πατριαρχικού Γραφείου και 
Αρχιμανδρίτης κ. Πέτρος, Ηγούμενος της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής 
Μονής του Τίμιου Προδρόμου Essex Μ. Βρεταννίας, ο Ιερολ. Πατριαρχικός 
Διάκονος κ. Φώτιος Πουλόπουλος, ο Εντιμολ. Καθηγητής κ. Κωνσταντίνος 
Δεληκωσταντής, Διευθυντής του Α´ Πατριαρχικού Γραφείου, ο Εντιμ. κ. Νικόλαος-
Γεώργιος Παπαχρήστου, Διευθυντής του Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, και ο Εντιμ. κ. Δανιήλ Τσομπάν, Πατριαρχικός 
υπάλληλος.

Νωρίτερα, στο Β’ Αμφιθέατρο της Θεολογικής Σχολής Α.Π.Θ. ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος παρέστη στην τελετή ίδρυσης της επώνυμης 
Έδρας, με τίτλο: «Μητροπολίτης Δράμας Παύλος – Εκκλησιαστική Ιστορία και 
Πολιτισμός του Ελληνισμού της Ανατολής (11ος-20ός αιώνας)».



 









 



   





   



 




